
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        7 Décembre 2010 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents / P.Bocherel – P.Chedeville – A.Mahieu 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve - I.Ruscade- S.Suedile-JP Lunel 
Tél/Fax= 01.69.42.81.14  T.Chevot – P.Celestin - PJ Vazel – B.Thierry 
     Excusés / M.Lienard- M Pegain - P.Grangeray- D.Brel 
     C.Alcindor- D.Eisenstein 

___________________________________________________________________________ 
 
� Elections du Bureau du club  
 
Suite à l’assemblée générale du club qui s’est déroulée le vendredi 19 Novembre dernier 
et à l’occasion du premier comité directeur suivant cette assemblée, les élections du 
bureau du club ont été réalisées et ont données la composition ci-dessous : 
 
- Présidente /   Anne TOURNIER-LASSERVE  (10 pour/1 abstention) 
- Vice Président /   Philippe GRANGERAY   (10 pour/1 abstention) 
- Secrétaire /   Thérèse CHEVOT   (10 pour/ 1 abstention) 
- Trésorier /   Bertrand THIERRY   (10 pour/ 1 abstention) 
- Trésorier Adjoint/  André MAHIEU   (11 pour) 
 
 
� Bilan de l’Assemblée générale club  
 
L’assemblée générale extraordinaire du club a eu lieu le vendredi 19 Novembre à la salle 
des fêtes et a permis de voter à l’unanimité les nouveaux statuts de l’association qui 
dataient de 1986 et du règlement intérieur inexistant jusqu’à présent. Elle fût suivie de 
l’assemblée générale ordinaire concernant la saison 2009/2010 permettant le vote des 
comptes et du budget prévisionnel, de récompenser tous les athlètes performants de 
l’année écoulée dans une ambiance très conviviale. 
La soirée s’est terminée par un cocktail de qualité et qui a donné l’occasion à de 
nombreux adhérents de faire connaissance ou d’échanger les prévisions de la saison 
2010/2011 avec des ambitions importantes pour les divers groupes d’entraînement. 
 
 
� Informations sur la saison 2011   
 
Les divers championnats vont débuter en décembre avec les championnats de l’Essonne, 
puis ensuite les championnats régionaux, lifa et France. Il est important que les 
entraîneurs donnent les engagements dans les délais et très précis afin de ne pas payer 
des forfaits ou des amendes pour les malades ou absents. La liste des dates 
d’engagement a été donnée à chacun d’entre eux par la secrétaire.  
 



Pour les championnats de l’Essonne se déroulant les 11 et 12 décembre les athlètes 
devant changer de catégorie en janvier devront participer dans leur catégorie future, afin 
qu’ils puissent réaliser les minima adéquats pour les qualifications aux prochains 
championnats. Il faut donc être très attentifs lors des inscriptions. 
 
Pour les jeunes, la prochaine compétition aura lieu à Verrières le Buisson et non au cross 
de Pithiviers étant donné les conditions climatiques qui deviennent difficiles ; donc le 
cross de Verrières étant plus prêt le club ne prendra pas de risques en allant effectuer un 
déplacement beaucoup plus long et éventuellement dangereux.  
Il est demandé aux dirigeants de pouvoir se libérer pour accompagner les jeunes : le 
rendez-vous est fixé à 7H45 pour les benjamins - minimes, et 9H45 pour les EA et 
poussins au stade de Montgeron.  
 
Les adhérents ne sont pas tous encore licenciés car certains ne commencent leurs 
compétitions qu’en janvier ; mais il est urgent qu’ils donnent leurs divers papiers, 
notamment le certificat médical. Les athlètes de haut niveau seront engagés dans les 
divisions supérieures des championnats ou dans les meetings nationaux. 
 
Les divers calendriers de compétitions ont été envoyés à chaque membre du comité 
directeur par e-mail et ils peuvent donc prévoir en amont les différents déplacements et 
aussi pour être membres du jury lors des compétitions. 
 
Le club organisera en 2011 : le dimanche 15 mai le 27ème meeting national d’athlétisme, 
les 18 et 19 juin les championnats régionaux cadets – juniors , le 29 Juin une 
compétition de lancers avec un challenge spécifique organisé par M.Tessier :le règlement 
doit être étudié et mis en forme pour une présentation au comité départemental. 
 
 
� Interclubs 2011 
 
L’équipe d’interclubs sera en 2011 en division Promotion N2C dans une poule qui semble 
très accessible pour une éventuelle montée pour l’année prochaine. Le 1er tour aura lieu 
le premier week-end de mai et le 2è tour le troisième week-end de mai. Une épreuve de 
demi-fond sera annulé pour les hommes il s’agit du 3000m hommes, soit au total 21 
épreuves avec les relais. 
Dés le comité directeur de janvier, les premières propositions d’équipe seront réalisées 
pour étudier les difficultés d’épreuves et essayer de trouver des solutions d’ici le mois de 
mai.  
Les entraîneurs doivent donc réfléchir pour le début d’année. 
 
  
� Stage de Pâques 2011  
 
Le stage 2011 a lieu à La cité verte à Hagetmau (Dax) du 16 au 22 Avril 2011 pour 35 
personnes. Le prix demandé auprès des athlètes sera de 300€, comme l’an passé. 
L’évolution des inscriptions est prévue de la manière suivante : 
� Pour le groupe de Mathieu Lienard / 7 personnes. 
� Pour le groupe de Jean Michel Pegain / au moins 15, personnes invitées ; d’autres 
seront proposées dans les prochaines semaines. 
� Pour le groupe de Jean Paul Lunel / Certainement 3 personnes 
� Pour le groupe de Stéphane Suedile / Pas de stage  
� Pour le groupe de David Eisenstein / Pas de stage 
� Pour le groupe des minimes / 4 à 5 minimes maximum, à étudier par les entraîneurs 
des jeunes. 
  
 
 



 
� Questions diverses 
  
� Prochaines réunions à l’agenda /  
 10.12.10 – Réunion des Meetings à la FFA 
� Etude à réaliser pour les opérations « une maman – un enfant » et « Challenge              
Graffard » pour fin d’année. 
� Le groupe de David Eisenstein ira en week-end d‘oxygénation les 11 et 12 décembre. 
  

 
Bonnes fêtes de fin d’année à tous 
La séance est levée vers 22H30 

  
Le prochain Comité directeur aura lieu le Mardi 11 Janvier 2011 à 20H30  

Au bureau du club au stade. 


